

Donations to Waddington Street Centre will be used to support the ongoing work of the Centre or if you may make a donation for a specific purpose.

WE VALUE YOUR SUPPORT.

Account Name: Waddington Street Centre Limited

Account No: 00340714

Sort Code: 30-92-79

Please quote reference: Your name/donation

Please notify Claire McGrother, Finance Officer, if you have made a BACS transfer with the following details at the **address below**;

□ One off donation, □ Monthly Donation, □ Quarterly Donation or □ Annual Donation Please tick as appropriate Amount £.....

IF YOU WOULD LIKE TO GIFT AID YOUR DONATION,

PLEASE COMPLETE THE SECTION BELOW.

Waddington Street Centre operates the Gift Aid Scheme to maximise our donations and stretch our charity pounds. If you are a taxpayer, it is a great way to increase the value of your gift to us by 25%. If this scheme is of interest to you, we would be grateful if you could complete the declaration below in order for us to make the necessary tax reclaim from the HRMC.

- PLEASE GIFT AID MY DONATION TO WADDINGTON STREET CENTRE -

Title...... First Name...... Surname..... Address: Postcode: Email:....

I *agree / * do not agree to receiving updates about fundraising I *agree / * do not agree to my name and information to be used in WSC publications * Please delete as appropriate

PRIVACY

We value your privacy and we will not share any of your personal information with ANY third party

 Waddington Street Centre Limited is a Company registered in England limited by guarantee. Company No2330506, Charity Registration No. 701514
Registered Office: 3 Waddington Street, Durham, DH1 4BG. Tel: 0191 386 0702
Finance Officer Email: CMcGrother@waddingtoncentre.co.uk